

# Д О К Л А Д

## ЗА ДЕЙНОСТТА НА „УЧЕНИЧЕСКО ХРАНЕНЕ” ЕООД ГРАД СТАРА ЗАГОРА

към 30.09.2016г.

Фирма „Ученическо хранене” ЕООД град Стара Загора е дружество с ограничена отговорност със 100% общински капитал. Едноличен собственик на капитала е Община Стара Загора. Дружеството е регистрирано със съдебно решение № 300 от 26.01.2000 година по фирмено дело № 207 по описа за 2000 година на Старозагорски окръжен съд.

Седалището и адресът на управление на дружеството е в град Стара Загора , улица „Захари Княжески” № 10.

Предмет на дейност на дружеството е производство и реализация на закуски, обеда и вечеря на учащите се на територията на Община Стара Загора. Дейността се упражнява чрез 15 ученически стола, 2 зали за хранене , стол за диспансеризирани пенсионери, 16 павилиона, пенсионерски клуб и павилион в парк „М. Кусев“ на територията на Зоопарка.

Създадената производствена структура, поддържана със собствени средства и труд материална база, квалифицирания персонал и добрата организация на работа в „Ученическо хранене“ ЕООД позволява своевременно и качествено изпълнение на всички текущи и възникнали през годината задачи, свързани с основния предмет на дейност и постигане на добри резултати.

При необходимост дружеството предоставя храна на учащите се участващи в извънкласни дейности, а така също сандвичи и напитки при провеждане на различни обществени мероприятия под формата на кетъринг.

Заявили сме готовността си пред Общината и директорите на училищата за новата учебна година да поемем доставките по програма „Училищен плод и мляко“ на МЗХ , за които имаме контрола и базата за правилното им съхранение и предлагане на учениците.

Дружеството провежда процедури по ЗОП за избор на доставчици на хранителни продукти и други при завишени критерии съобразени с

Наредбите за здравословно и безопасно хранене на подрастващите, в които участват представители на Общината, ОДБХ и РЗИ.

Въведени са системи за финансово управление и контрол и правилник за документно оборота, изработени на база изискванията на Закона за счетоводство, Национални счетоводни стандарти, Закона за държавния вътрешно финансов контрол и утвърдени вътрешни правила в „Ученическо хранене“ ЕООД.

Основният капитал на „Ученическо хранене“ ЕООД е 74620 лева.

Разпределен на 7462 дяла по 10 лв. на всеки.

Собственият капитал на „Ученическо хранене“ ЕООД гр. Стара Загора към 30.09.2016 год. е	132686 лв.
Записан капитал	74620 лв.
Законови резерви	50023 лв.
Текуща печалба	8043 лв.

С Решение № 133 от 26.01.2016 година Общински съвет град Стара Загора прие размер на режимни разноски за ученическото хранене както следва:

Режимни разноски за закуска	0,32 лв.
Режимни разноски за обяд	0,65 лв.
Режимни разноски за вечеря	0,45 лв.
Режимни разноски за Диетичен стол	0,80 лв.

В началото на 2016 година се сключиха договори с всички училища в Община Стара Загора за производство и доставка на обяди, закуски и вечери на учениците и превеждането на средства за поевтиняване и режимни разноски за същите .

През 2016 година „Ученическо хранене“ ЕООД гр. Стара Загора участва в обявените от Общообразователни училища търгове за доставка на храна и закуски за учениците .Сключени са договори с , ОУ „Димитър Благоев“, СУ“ Тодор Каблешков“, СОУ“ Васил Левски“, СОУ “Максим Горки”, ОУ„ П. Р. Славейков” ,ОУ ”В. Ханчев” .

Тук искам да отбележа, че може би празното в правната регламентация създава абсурда – от една страна на дружеството се предоставя общинската база /столове и павилиони/ за експлоатация и поддръжка , а от друга страна се дава възможност на ръководството на

училищата да провеждат търгове и сключват договори с частни фирми за изхранване на учениците неznайно къде, имайки в предвид, че дружеството няма право да преотстъпва на друг предоставената му материална база.

По този начин въпросните фирми изземват дейността, за която е създадено дружеството, което води до намаляване на обема на работа и редуциране на числения състав.

През 2016 година в столовете на „Ученическо хранене” ЕООД гр. Стара Загора са произведени за учениците:

Обеди за учениците	188347 бр.
Вечери за учениците	900 бр.
Закуски за учениците	224140 бр.
Закуски за учениците от I до IV клас	390571 бр.
Обеди за диспансеризирани пенсионери	37448 бр.

От началото на 2016 година са приготвени и доставени закуски по Национална програма за по-пълно обхващане на учениците в задължителна ученическа възраст, модул “Подпомагане храненето на децата от подготвителните класове в училищата и учениците от I-ви до IV-ти клас“ на цена 0,45 лв. - 390571 броя.

В резултат на цялостната си дейност за периода от I м- IX м. 2016 година фирмата е реализирала приходи от продажби от 1334656 лв.

Направените разходи за деветмесечието на 2016г. са – 1326613 лева. са основно за хранителни продукти, материали за ремонт, ел. енергия, вода , хигиенни материали –434977 лв., външни услуги – 25987 лв., амортизации – 5351лв., възнаграждения – 330887 лв., осигуровки – 75768 лв., други разходи –1762 лв.

Приходите от продажби и разходите за дейността се начисляват в момента на тяхното възникване, независимо от паричните постъпления и плащания.

Финансовия резултат към 30.09.2016г. е 8043 лева.

Показателите за рентабилност, ефективност и ликвидност са положителни величини и показват доброто финансово състояние на фирмата.

Ефективното управление на предоставената материална база и привеждане на дейността в съответствие с налагането на по-високи стандарти и разпоредби свързани със здравословното и разнообразно хранене на учащите се е основание „Ученическо хранене“ ЕООД да бъде основен производител и доставчик на храна и закуски с гарантирано качество на учениците от Община Стара Загора.

УПРАВИТЕЛ:.....  
/инж. Наташа Атанасова Митева/

